

星报小记者走进中德·默克尔庄园



集体合影

炎炎夏日,正是葡萄成熟时。在合肥,说到“葡萄”人们都会想到大圩。而在大圩,有这么一个地方,这里的葡萄比别的大圩葡萄更大,味道也更好。这就是中德默克尔庄园,庄园运用科技农业的种植方法,让这里的每一颗葡萄都有质量上的保证。8月14日,星报小记者以及快乐家园儿童俱乐部小会员走进中德默克尔庄园,参观物联网小镇,亲手采摘葡萄,体验科技农业。

谢钱钱 陈皓文 郑鹤鸣
记者 邹传科

大圩一日游

合肥市长淮新村小学五(三)班 张志浩

今天我们小记者团要去一个地方——大圩。今天我们要去采摘葡萄,所以同伴们一路上都欢呼雀跃。

我们第一个目的地是大圩的物联网中心。进入里面,墙面上挂着很多奖状,中间则是一座很小的花园。二楼,我们进门就看见里面的工作人员在欢迎我们。瞧,右边的墙上有几个小知识,我仔细看了看,上面包含了智慧景区、建设目标、智慧三农、智慧交通、智慧文创和智慧电商等项目的详细介绍。

郎坤集团的总裁张伯伯把小记者们集中在一起,他通过演讲及视频详细介绍了大圩作为合肥地区采摘基地的宏伟蓝图和整体规划,说了很多看了很多,最后情绪激动的他还有些咳嗽,是不是着急去德国的飞机?

采访后,我们一行人跟着带队老师前往第二站葡萄园进行采摘,来到了一个叫默克尔庄园的葡萄园里,里面的温度很高,我们通过自己的劳动摘取了一枚枚像紫水晶一样的葡萄,大约过了20分钟,大家采摘完毕,这时由工作人员帮我们清洗了一下,小伙伴们迅速抓取今天劳动的果实,熟练地剥去外皮,塞进嘴里,顿时一阵阵清香充满了我的味蕾,果汁在嘴里流动,心里感觉幸福满满的,大圩的葡萄果然名不虚传。

今天的采摘活动我收获多多,更加期望下一次的活动哦!

摘葡萄

快乐家园儿童俱乐部小会员 刘梓惜

盼望着,盼望着,今天和俱乐部的哥哥姐姐们一起去大圩摘葡萄。一大早和小伙伴乘大巴车出发了,当大巴车驶入大圩,沿途的交通路口竖立很多大圩第十四届葡萄节的宣传广告,让我们对大圩葡萄充满了期待。

到达后,我们首先参观大圩物联网小镇的展示厅,董事长张伯伯讲解了很多现代农业的知识,接着伯伯带我们进入葡萄大棚,走进大棚,首先看见的是大棚周围的小水池,里面养着很多金鱼,伯伯先让我们品尝他们的葡萄,给我们介绍不同的葡萄品种。有的小伙伴好奇地问:“为什么大棚旁边养这么多金鱼?”叔叔告诉我们:“如果给葡萄打农药,这些鱼就死了,简单地这这叫生态检测法。”听了伯伯的话我恍然大悟。接着让我们去摘葡萄了,大家都在葡萄架之间穿梭,我也没闲着,拿着剪刀时刻准备“作战”。经过我的“精密排查”,终于找到了一串合我心意的葡萄,我一手托着葡萄,另一手拿着剪刀,只听“咔嚓”一声,这串葡萄就被我收入囊中。

在回家的路上,还看见路边池塘里的鸭子,和羊圈里的小羊,心情特别的好,今天真是一场快乐的旅行,既饱了口福又学到很多课本外的知识,期待下一次俱乐部的活动。

幸福大圩

快乐家园儿童俱乐部小会员 梁瑞轩

今天是个晴朗的日子,天空中几片云懒洋洋地飘在空中。坐在车上的我一路上都很兴奋,因为我和小朋友们要一起去大圩的默克尔庄园摘葡萄。

到达庄园,我们首先参观了大棚,大棚一排排整整齐齐排列在一起,都是白色的幕布。看起来十分舒服整洁,我们一群小朋友围着大棚的负责人叽叽喳喳地问个不停,负责人耐心地给我们讲解大圩葡萄的特点,最特别的是葡萄是绿色无污染的,不会有农药残留,吃起来很安全。

接着我们又走进大棚,葡萄个个长得又大又圆,在太阳的照射下折射出耀眼的光芒,好看极了。我和小伙伴还找到了免费试吃的地方,我们都去一饱口福,葡萄又酸又甜,而且一点也不腻,特别美味。来来往往的人都在摘葡萄,喜悦的笑容挂在每个人脸上,同时工作人员也在旁边维持秩序和进行结算,大家也都很配合,大棚里充满了欢声笑语。我也摘了满满一小箱子,准备回去带给爷爷奶奶吃,他们腿脚不方便,不能和我一起来到这里,我也想让他们吃到这可口的葡萄。

快乐的时光总是短暂的,一转眼我们就要踏上归程。如果还有机会的话,我下次一定会再来,因为这里是幸福的大圩!

大圩葡萄园活动记

合肥市南国花园小学三(4)班 汪韬羽

清晨,天刚蒙蒙亮,太阳公公还没有露出笑脸,我就迫不及待地和妈妈出发了。在车上,大家谈笑风生,不知不觉中,就到达了这次活动的第一站——大圩物联网小镇。

接待我们的是位赫赫有名的张伯伯。他可是位“生态农业达人”,曾在美国、台湾等地工作多年。他将一些先进的农业技术和生态理念引入到了大圩,创办了中德·默克尔庄园。张伯伯首先向我们介绍了两个全世界最先进的农业,分别是台湾的精致农业和以色列的设施农业,然后他又介绍了默克尔庄园的设施和未来各种各样好玩的项目,如垂钓中心、十二星座木屋别墅、儿童游乐场等;接着张伯伯又重点介绍了庄园里种着的宝贝——香草葡萄。为什么称它为香草葡萄呢?原来在葡萄植株旁边种着大量的香草,如迷迭香、薰衣草、马鞭草等,这些香草不仅能让葡萄的口感更加香甜,而且还能驱虫,真是一举多得呀!最后张伯伯热情地邀请我们到他的庄园里采摘葡萄。

走进葡萄园,一眼望去,一排排葡萄大棚均匀地分布在道路的两边。走近大棚,我看到一棵棵茂密的葡萄树,一片片绿油油的葡萄叶,一串串晶莹剔透的葡萄,它们好像一颗颗珍珠似的挂在藤上。葡萄的品种很多,有巨峰、夏黑、巨玫瑰、醉金香……在张伯伯的葡萄园里,我看到了和别的葡萄园不一样的景象:很多鱼池分布在葡萄架旁边,里面有一条条小金鱼在快活地游来游去。鱼池边还栽着一盆盆五颜六色的太阳花,花儿开得正艳呢!为什么要养鱼种花呢?我想起张伯伯说的这叫生物检测法,因为动植物对农药很敏感,所以要严格控制用量。临走前,我们终于采摘到了令人垂涎欲滴的香草葡萄。



参观大圩农业物联网



朗坤集团执行总裁张永华在为同学们讲解



品尝葡萄



欢迎小记者们踊跃投稿,
投稿邮箱 scxbxjz@163.com,2016
星报小记者交流群 542025752,扫
一扫官方微信,就有机会参加星
报小记者实践采风活动。

联系电话:0551-64376949。